
 

18 травня 2024 року молодший науковий співробітник НДЦ ІПР НАНУ, к.е.н. Олена 

Леванда, як голова оргкомітету 4-го скликання, разом з Радою молодих учених при 

Міністерстві освіти і науки України взяла участь в організації і реалізації 

Всеукраїнського конкурсу «Молодий вчений року», приуроченого до Дня науки та 

присвяченого номінантам і лауреатам конкурсу, які мали досягнення у 2023 році. 

Церемонія проходила у Київському будинку вчених Національної академії наук 

України.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Конкурс був ініційований у 2021 році на основі здобутків вчених 2020 року і став 

своєрідним майданчиком підтримки для молодих вчених, які представляють 

широкий спектр наукових галузей і напрямків у ста номінаціях 

(https://leaderscientist.ysc.in.ua/). 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

У церемонії, присвяченій Дню науки та номінантам і лауреатам конкурсу, що мали 

досягнення у 2023 році, взяли участь шановні 

гості, які нагороджували лауреатів у різних 

номінаціях, зокрема: Ольга Будник – радниця-

уповноваженого Президента України з підтримки 

освіти, науки та спорту; Сергій Квіт – президент 

Національного університету «Києво-Могилянська 

академія»; Зоя Петренко – керівник експертної 

групи Директорату розвитку науки Міністерства 

освіти і 

науки України; Олександр Хименко – керівник 

секретаріату Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти; Ольга 

Полоцька – виконавча директорка Національного 

фонду досліджень України;  

Ігор 

Таранов – 

керівник 

Офісу Горизонт Європа в Україні; Жанна 

Таланова – заступниця голови Офісу Єразмус+; 

Олена Шаповалова – директорка державного 

підприємства «Український державний центр 

міжнародної освіти»; Тарас Фініков – президент 

Міжнародного фонду досліджень освітньої 

політики; Володимир Павліков – голова ради 

проректорів з наукової роботи; Андрій Ізовіта – 

співзасновник благодійного фонду «ЛЮДИНА»; 

Ярослав Галан – голова громадської організації 

«Молодь. Наука. Спорт. Здоровий рух України»; 

Сергій Сагач 

– голова 

Наглядової ради; члени Ради молодих учених при 

Міністерстві освіти і науки України; члени Ради 

молодих вчених Національної академії наук 

України та члени оргкомітету 4-го скликання, які 

є професійними представниками освіти і науки з 

різних регіонів України.  

 

 

 

 

 



 

Завершення церемонії відбулося проєктом «Наукою вишиваємо Україну». Ідея проєкту 

є символічною – вона покликана об’єднати учених у спільних прагненнях щодо 

збереження та зміцнення України. У створенні вишитої 

карти взяли участь учені з усіх областей України. 

Процесом збору вишитих карт та об’єднання всіх 

областей в одну мапу займаються молоді науковці Ради 

молодих учених при Одеській обласній державній 

адміністрації. 

 

 

 


